

I/1.

ELŐTERJESZTÉS

Medgyesegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

2024 június 27-i ülésére

Tárgy: Tájékoztató a 2024 június hónap fontosabb eseményeiről, tárgyalásairól

Tisztelt Képviselő-testület!

Május 28-án Cserkúti Andrással és Erdős Norbert országgyűlési képviselővel közösen bejelentettük, hogy a Kétegyháza – Medgyesegyháza közötti útszakasz még fel nem újított részére a Kormány forrást biztosított a Magyar Falu Program keretén belül. Ennek megfelelően 2024 év végén – de legkésőbb 2025 év elején – az említett útszakasz felújításra kerül. Medgyesegyháza és a térség lakóinak több mint 50 éves elvárása teljesül a beruházás megvalósításával.

Május 29-én átvettük a Belügyminisztérium által településünk részére, a közfoglalkoztatási feladatok példaértékű elvégzéséért kapott plusz forrásból megvásárolt pótkocsit vettünk át munkatársaimmal a AlfaGép Kft telephelyén Békéscsabán.

Május 30-án a képviselő testületi felhatalmazásnak eleget téve a Békés Vármegyei Közútkezelő munkatársaival helyszíni egyeztetést tartottunk a kért gyalogátkelőhely és buszmegálló kérdésében.

Június 1-én a Varázserdő Óvoda ballagási ünnepségén vettem részt, ahol köszöntöttem a gyermekeket, szülőket és nem utolsósorban a pedagógusokat.

Június 1-én Budapestre utazás közben az önkormányzat tulajdonát képező, és használatomba adott Opel Insignia típusú gépkocsi meghibásodott. A meghibásodás következtében a gépjárműből elfolyt a hűtővíz, önálló mozgásra képtelen állapotban került. A gépjárművet autómentővel hazaszállították. Jelenleg Magyarbányhegyesen, Zsótér Balász autószerelőnél található. A szerelő által jelzettek szerint a gépjármű motorja olyan mértékű károsodást szenvedett, hogy az csak tetemes költség mellett javítható, amely költség túlmutat a gépjármű jelenlegi értékén. Hivatalos szakvéleménnyel még nem rendelkezünk.

Június 4-én Geszten, a Tisza család kastélyának, felújítást követő átadásán és Orbán Viktor miniszterelnök megemlékező beszédének meghallgatásán vettem részt a Nemezeti Összetartozás Napja alkalmából rendezett ünnepségen.

Június 4-én a Kossuth téri parkban található emlékműnél megemlékező beszédet követően koszorút helyeztünk el a 104 éve történt jogtalan és méltatlan országhatár rendezési eljárás emlékére.

Június 6-án dr. Dukai Miklós önkormányzati államtitkár, Erdős Norbert országgyűlési képviselő jelenlétében a helyi piacunkhoz kapcsolódó kormányzati szándékról adtunk hírt közös sajtótájékoztató keretén belül. A téma azon önkormányzati ingatlanok tulajdonjogának rendezése az önkormányzatok számára kedvezően amelyek esetében állami területen, uniós vagy hazai forrásból megvalósult beruházásokkal volt érintve.

Június 6-án a Schéner Mihály Általános Iskola tanulóival, Szigethy Szenteczki Katalin felkészítésében az iskola és az óvoda pedagógusait köszöntöttem és vendégeltük meg egy szerény vendéglátás keretén belül az önkormányzat képvisletében.

Június 7-én a Helyi Választási Iroda munkatársával, vezetőjével póteskü lehetőséget tartottunk a korábbi időpontban megjelenni nem tudó, a helyi szavazatszámlló bizottságba delegált személyeknek.

Június 9-én lezajlott az önkormányzati képviselő és polgármester választás, a nemzetiségi önkormányzati képviselők választása, a vármegyei önkormányzati képviselők választása, illetve az európai uniós képviselők választása. A választáson Medgyesegyházán a szavazati joggal rendelkezők (2786 fő) 57,9 %-a jelent meg, 1611 fő élt a szavazati jogával. Ezen alkalommal is tisztelettel köszönöm a szavazáson résztvevőknek a részvételt, a jelölteknek az aktív kampányt, a szavazás lebonyolításában résztvevőknek, a Helyi Választási Bizottság tagjainak, a Helyi Választási Iroda tagjainak, a delegált személyeknek a kitartó és pontos szolgálatot, munkavégzést.

Június 19-én a Helyi Választási Bizottság ünnepi ülésének keretein belül a megválasztott képviselők, az új polgármester, a nemzetiségi önkormányzatok megválasztott képviselői átvehették, átvehettük a megbízó leveleinket ami 2024 október elsejét követően ad lehetőséget, feladatot a mandátumot szerzett képviselőknek, tisztségviselőknél. Gratulálok minden megválasztott képviselőnek, polgármesternek, tisztségviselőnek.

Június 21-én a beleterületi utas pályázatunk nyertes kivitelezőjével egyeztetünk a megvalósítási helyszíneken (Bocskai, Irányi, Alkotány utcákban). Elkezdődtek a munkálatok. A beruházás megkezdése előtt szükséges feltárni a vízközműveket annak érdekében, hogy ellenőrizzük a vízvezeték valódi helyét a későbbi problémák elkerülése érdekében.

Június 23-án a Schéner Mihály evangélikus általános iskola tanévzáró ünnepségén vettem részt és köszöntöttem az iskola dolgozóit, a pedagógusokat és természetesen a gyermekeket. A szünidőre mindenkinek jó pihenést kívántam.

Június 25-ére a beleterületi utas pályázatunk műszaki ellenőre egyeztetést kezdeményezett a kivitelező, az Alföldvíz Zrt és az építető körében. Az egyeztetés célja, hogy az Alföldvíz Zrt által jelzett, mint közmű szolgáltató, és kért műszaki tartalom milyen módon valósítható meg és kinek a költsége. Ezen a tárgyaláson dr Kávássy Leila Viola jegyző asszony képviselte önkormányzatunkat.

Medgyesegyháza, 2024 június 27.


Polgármester
Kraller József